

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Леонид

Возраст: 19

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 16.01.2005 15:43:22

формирования заключения врача: 17.01.2005 20:08:32

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/7274/answer/7275>



Заключение врача

Уважаемый Леонид! Насчет припухлости трудно сказать виртуально – необходим непосредственный осмотр – это может быть все что угодно (грыжа, или просто кожная складка). Катетер Петцера сделан из резины, он постоянно контактирует с мочой (которая является агрессором), конечно, неприятный запах будет присутствовать, несмотря на хороший уход. Но это запах можно минимизировать (хороший уход, смена катетера по мере необходимости). Кожу вокруг катетера можно обрабатывать 3% перекисью водорода, а потом пастой Лассара (цинково-синтомициновая эмульсия). Спиртовый раствор йода обладает раздражающим действием, тем более на поверхность формирующегося свища. Кратность сдачи анализов необходимо определить с лечащим урологом (у нас все стомированные больные находятся на учете, за ними осуществляется контроль, наблюдение). Для чего был назначен леспеплан? У Вас была почечная недостаточность? В таком случае надо сдать все общеклинические анализы (общий крови, общий мочи, креатинин, мочевины, остаточный азот, общий белок, билирубин и т.д.). После получения результатов определяться с дальнейшей тактикой. Удачи Вам!